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Bemutatkozás 

Sziasztok, kedves emberek! Lazur Dániel vagyok, negyedéves kémia-

matematika tanár szakos hallgató. Aki ezt a szakot választja, tudja, hogy 

mindig kíváncsiak a döntés mögötti motivációra. Engem általános, és 

középiskolai éveim alatt több dolog is meggyőzött erről. Talán tanáraim és 

szüleim jó példája is segített ebben, de számomra ebben a szakmában az a 

legvonzóbb, hogy másokkal dolgozhatok együtt, embertársaimat 

segíthetem. Már az jó érzéssel töltött el, ha a házi feladatban tudtam segíteni 

osztálytársaimnak, és ők megértették a gondolatmenetemet. Ha már 

gondolkodás, olyannak tartom magam, aki szeret rájönni az 

összefüggésekre, és inkább a logikára építve érti meg a dolgokat. Ebből is 

talán látszik, miért a matek és kémia nyerte el legjobban a tetszésem. 

 Amit érdemes rólam tudni, hogy a zene egy igen fontos része az életemnek, 

amit az is erősít, hogy van egy bandám is, amit a dobok mögül erősíthetek. 

Szeretek koncertekre járni, és nyitottan állok  a számomra ismeretlen 

dalokhoz is, bár természetesen mindig szívesen visszatérek kedvenceimhez. 

Szívesen töltök időt a természetben, valamint barátaim társaságában. Ezt 

mindenképp csak erősíti, hogy egyszer hazagyalogoltunk pár barátommal 

Budapestről Győrbe, ahol lakunk.  

Motiváció 

Már a tanári munka iránti érdeklődésemből is látható, hogy szeretek másokért tenni, ezt pedig akkor 

tudom még fokozni, ha egy közösségért  is hasonlóan tehetek. Fontosnak tartom, hogy a 

körülöttem lévők mindennapjai kellemesen teljenek, hogy hozzájárulhassak egy élettel teli és 

támogató közösség létrejöttéhez, fenntartásához. Ezt a legjobban különböző rendezvények 

szervezésével lehet elérni, ahol a lehető legtöbbeket megmozgatva teremthetek lehetőséget az 

ismerkedésre, és az önfeledt közös időtöltésre. Már kisebbként is többször kezdeményeztem baráti 

összejöveteleket, és szerencsére olyan barátokra tettem szert, akik hasonlóan gondolkodtak erről. 

Ez a tenni akarás pedig szép lassan túlnőtte magát a baráti köreimnél, erről majd még írok az 

alábbiakban. A végeredmény pedig az lett, hogy a programszervezés igencsak kedvemre valóvá vált, 

és az csak megerősített ebben, ha pozitív visszajelzéseket kaptam, és láthattam, hogy a résztvevők 

jól érzik magukat. A TTK közösségét pedig olyannak ismertem meg, amiért érdemes tenni, hiszen 

a részeként jó hangulatban telnek a napok, és az események, bárki könnyen találhat barátokra. Ezt 

pedig szeretém minél többekkel megosztani, és megerősíteni bennük, hogy egy jó helyre érkeztek, 

ahol az egyetemi kötelezettségek mellett rengeteg szép élmény vár rájuk. 
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Tapasztalatok 

Ahogy említettem, már egész korán voltak szervezéssel kapcsolatos ambícióim, viszont jobban 

kinyílni ebben csak egyetemi éveim kezdetével volt lehetőségem. Mikor felvételt nyertem az ELTE-

re, mentoraim hamar megkerestek, és lehetőségem nyílt az általuk szervezett programokkal 

beilleszkedni az egyetemi közösségbe. A TTK HÖK mentorrendszere igen meghatározó lett 

életemben. A mentorok nyitottsága, kedvessége és segítőkészsége, valamint a sok esemény rögtön 

megragadta figyelmemet, és úgy éreztem, ennek én is részesévé válnék. Így jelentkeztem is 

mentornak, amint lehetett, és végül három rendszerben is erősíthettem a tanáris csapatot. Ezalatt 

már sikerült tapasztalatot szerezni a rendezvényszervezésről, és azok lebonyolításáról. 

A legtöbb tapasztalatot pedig a Luther Otthonban szerezhettem, hiszen itt laktam első pár 

budapesti évem alatt. A kollégium Diákpresbitériumának munkája is főleg a programszervezésből 

áll, így csatlakoztam még gólyaként, hogy én is tehessek az ottani közösségért. Később egy ideig 

elnökként is tevékenykedtem a bizottságban, ezidő alatt pedig még többet tanulhattam a 

felelősségvállalásról, következetességről, és koordinálásról. 

Végül ami a legfontosabb lehet tapasztalatai közül, hogy az előző ciklus alatt én töltöttem be a TTK 

HÖK Rendezvényekért felelős referensi tisztségét. Az elmúlt évben rengeteget tanultam, és 

fejlődtem. Az időbeosztás, feladatmegosztás, és kommunikáció terén is előrébb vagyok, mint 

pályafutásom elején, így most magabiztosabban és felkészültebben tudnék nekivágni a következő 

ciklusnak. 

Célok, tervek 

1. Programok 

Úgy érzem, hogy az előző ciklusban sikerült egy erős programtervvel előállni mindkét félévre, így 

első célom, hogy ezekből megtartsam a sikereseket, és a kevésbé népszrűeket átgondoljam, 

lecseréljem. Mindenképp szeretnék változatos, pihentető, és szórakoztató rendezvényeket 

megvalósítani, hogy lehetőséget teremtsek a hallgatóknak a kikapcsolódásra.  

• Gólyaprogramok 

A gólyák először a szakterületi gólyaprogramokon vehetnek részt, melyek szervezése nem az 

én feladatom, viszont később több esemény lebonyolításában is szerepem lesz. A gólyatábor 

szervezésében idén részt veszek, melyben a következő évben is szívesen segítenék. Ez az első 

nagyobb program, ahol egy nagy versenyben és közös időtöltéssel kapcsolódhatnak egymáshoz 

az elsőévesek, így fontos, hogy jól szervezett legyen a tábor. Idén a gólyabált is külön tartjuk a 

többi kartól, így az talán több energiát igényel majd, de biztos, hogy egy felejthetetlen estét 
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varázsolunk minden résztvevő számára. Végül pedig tervben van az év elejére egy 

programsorozat, amit a nyáron dolgoznék ki, természetesen kellő segítséggel. Most megnehezíti 

viszont a dolgunkat a szerveződő LEN is, így még kérdőjeles az eredmény. 

• Bajnokságok 

A versenyszellem sokakban ott rejlik, így lehetőséget kell adni a hallgatóknak, hogy lazább 

formában is kiélhessék ezen ambíciójukat bajnokságok keretein belül. A nagy sikerű 

drinkpongbajnokság mindenképp szerepelne a palettán, ahol a célzóképesség a legfontosabb, 

emellett pedig a focibajnokság is helyet érdemel, hiszen a vándorkupán van hely még győztes 

szalagoknak.  

• Kirándulás 

Egy kirándulás a természetben sokak érdeklődését felkeltheti a Természettudományi Karon. 

Egy könnyed túrával ötvözött bográcsozás a hétvégén mindenképp kellemes kikapcsolódási 

lehetőség. Ha megfelelő helyszínt választunk, erősíthetjük a piknik jelleget, vagy sportolásra is 

fektethetjük a hangsúlyt. Emellett az oktatók és vezetőség felé is nyitott lenne az esemény, így 

az egyetem falain kívül is beszélgethetnénk tanárainkkal. 

• Szezonális események 

Főleg az őszi félévre jellemzőek a kari szezonális programok, melyek különböző tematikák köré 

épülnek. Ezek közé tartozik a TéTéKás Halloween, Tökfaragás és Csúnya Pulcsis Karácsonyi 

buli is, melyek nevei magukért beszélnek. A tavaszi félévben a Farsang egy lehetséges szezonális 

buli, ahol a másik kettő bulihoz hasonlóan a különböző öltözékeken lenne a hangsúly, és a 

mulatozáson. 

• Egyéb bulik 

Két fontosabb buli kerül még a repertoárra, melyek nagyobb hangvételűek. A Felező Esten a 

képzésük felénél tartó hallgatókat ünnepeljük, akiket kis ajándékkal is várunk a fergeteges party 

mellett. A másik esemény pedig nem más, mint az Überfúzió, ahol egy vagy több karral együtt 

szórakozunk az este folyamán. 

• Szórakoztató/informatív jellegű előadások 

A tavaszi félévben Mérő László tartott előadást a Gömbaulában, melyhez hasonló programmal 

ismét készülnénk, így a hallgatóságnak lehetősége nyílna valami érdekes, aktuális vagy akár 

szórakoztató témáról hallani az órákon kívül is. 
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• EHÖK programok 

Ezzel a tisztséggel jár az EHÖK Rendezvényszervezői Bizottságának és Sportügyi 

Bizottságának is a segítése, így természetesen ezen rendezvények szervezésében is 

megpróbálnám a hallgatóság érdekeinek megfelelően kinyilvánítani véleményemet. Ezen 

programok közé tartozik például a Jeges Est, LEN, foci bajnokság és röplabda bajnokság is. 

• 5vös5km Futóverseny 

A félévente megtartott, hagyománynak számító futóverseny támogatását mindenképp 

fontosnak tartom, így a főszervezőktől függően ott segítenék a rendezvény szervezésében és 

lebonyolításában, ahol csak tudnék. 

  

2. Kapcsolattartás a tisztségviselőkkel 

Megválasztásom esetén a többi tisztségviselővel mindenképp tartanám a kapcsolatot, hogy össze 

tudjuk egyeztetni a félévre tervezett programokat, nehogy ütközés történjen. Emellett pedig 

szeretném, ha tudnák, hogy tervezett rendezvényeiket szívesen támogatnám ahogy tudnám. Fontos, 

hogy a rendezvények eloszlása a félévek folyamán megfelelő legyen, és a szervezésükre elég idő és 

energia jusson. 

A legfontosabb pedig a kommunikációs alelnökkel való kapcsolattartás  lenne, hiszen ő foglalkozik 

a rendezvények hirdetésével, így erre is kellő figyelmet fordítanék. Igyekeznék a tiszta 

kommunikációra és időben megbeszélném vele a terveket, hogy a lehető legsikeresebb eseményeket 

tudjam lebonyolítani. 

3. TTK HÖK Rendezvényes és Kommunikációs Bizottság 

A bizottság nagy segítség  a rendezvények szervezésében és lebonyolításában is. Mindenképp 

törekednék arra, hogy minél több feladatot kiosszak a tagoknak, így megoszlana a munka, és még 

gyorsabban menne a szervezés. Ahhoz pedig, hogy a feladatokat elvállalják, egy aktív csapatra lenne 
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szükségem, így megbízható és tettrekész tagokra van szükségem. Terveim közé tartozik, hogy az 

egyes eseményekre keresnék magam mellé egy olyan főszervezőt, aki távollétem esetén is tudja 

felügyelni a folyamatokat, hozzám hasonlóan látja át a teendőket. A tagok aktivizálásához, és a 

bizottság hatékony működéséhez szeretnék több figyelmet szentelni az összhangra, amit pár 

csapatépítő alkalommal tervezek elérni. 

4. Egyebek 

Munkám hatékonyságához tervezek egy táblázatot vezetni, melyben a teendők szerepelnének 

határidőkkel, valamint kigyűjteném ide a rendezvénszervezéssel kapcsolatos fontos információkat 

is. Ezt  a táblázatot szeretném megosztani a Rendezvényes és Kommunkiációs Bizottsággal is, hogy 

számukra is átláthatók legyenek a feladatok és tervek. 

A következő ciklus alatt figyelmemet az utód keresésére is szentelném, hiszen egy év múlva már 

nem biztos, hogy tudnék vállalni egy ilyen fontos szerepkört. A keresésben sokat segítene a 

bizottság munkájának figyelemmel kísérése, hiszen aki nagy aktivitást mutat, valamint fontosabb 

feladatokat is vállal, az nagy valószínűséggel alkalmas lenne erre a pozícióra. Persze az még 

kedvezőbb lenne, ha lenne valaki, aki jelezné nekem ezen ambícióját, így a tavaszi félévben már 

elkezdeném jobban bevonni a tisztséggel járó feladatokba. 

Záró gondolatok 

Végül pedig szeretném megköszönni a visszajelzéseket eddigi munkámról és az előző ciklus alatti 

támogatást. Remélem ismét elnyerem bizalmatokat, és újra munkálkodhatok a TTK közösségéért! 

Köszönöm, hogy elolvastátok a pályázatomat, várom a hozzá kapcsolódó kérdéseket! 

Szombaton találkozunk, addig pedig kitartást és sok szépséget! 

Kelt: Győr, 2026. május 25. 

Lazur Dániel 

maulious@student.elte.hu 


